Produktinformation durch floracuragrosshandel.ch Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.ch/impressum.php

# Five Flowers Notfall Spray alc.vol. Bio

Produkt-ID: 5133901

Zur Produktseite im Shop



## **Beschreibung Edis Five Flowers Tropfen Spray**

Die weltbekannten Five Flowers Notfalltropfen, Beruhigungstropfen, Original nach Dr. Bach. Als Spray. Mit Bio\* Bachblüten, vegan, laktosefrei, Handarbeit. Konserviert mit Bio Alkohol - dadurch sehr lange (10 Jahre) haltbar.

### Über Notfalltropfen:

Sie beruhigen, helfen bei Stress und fahren runter. Sie werden genommen bei Erlebnissen, die einen aus dem Gleichgewicht bringen; nach Streit; Unglücksnachrichten; Flugangst; Reiseangst...

Dr. Bach beschrieb für besondere Fälle diese Kombination aus fünf Bachblüten (=Five Flowers). Er hielt diesen Komplex immer bereit, um ihn schnell zur Hand zu haben.

Er gebrauchte diese Tropfen, um negative Seelenzustände zu beeinflussen. Bei vielen Unpässlichkeiten können die Notfalltropfen zur Beruhigung angewendet werden. Es bieten sich viele Einsatzmöglichkeiten an: Emotional belastende Situationen, aber auch vorbeugend. Dies ist die weltweit beliebteste und bekannteste Bachblütenmischung. Sie wird von Millionen Menschen in kniffligen Situationen verzehrt.

#### Qualität:

Original nach Dr. Bachs Vorgaben hergestellt. Reine Handarbeit. In jede einzelne Flasche werden die Bio Uressenzen eingetropft.

Vegan, laktosefrei, tierversuchsfrei, GMO frei - 100% Natur, für Diabetiker geeignet.

#### Enthaltene Bachblüten und Inhaltsstoffe

Five Flowers Notfalltropfen alc. vol. beinhalten fünf Original Bachblüten, die an unbelasteten Höhenstandorten der Schweiz in sorgfältiger Handarbeit gewonnen werden:

Cherry Plum - Die Blüte der Kurzschlusshandlung

Clematis - Die Blüte der Realität

Impatiens - Die Blüte der Ungeduld

Rock Rose - Die Panikblüte

Star of Bethlehem - Die Trostblüte

WEITERE INHALTSSTOFFE: Wir nehmen dazu nur Bio Alkohol, ausschliesslich aus nachhaltig gepflegten Streuobstwiesen.

#### Haltbarkeit

Five Flowers Notfalltropfen alc. vol. sind prinzipiell unbegrenzt haltbar.

#### Gebrauch

DIREKTGEBRAUCH: Geben Sie 2 Spraystösse Edis® Five Flowers direkt auf die Zunge. So oft wie nötig wiederholen. In aufregenden Situationen können Sie das Spray im Abstand von einigen Minuten neu nehmen. Dabei möglichst lange im Mund lassen.

AURA METHODE: Geben Sie 2-4 Spraystösse in die Luft. Die Energien der Bachblüten werden das Raumklima sofort beeinflussen.

KURZFRISTIGE ANWENDUNG (Wasserglasmethode): Geben Sie 4-8 Spraystösse in ein Glas Wasser. Über den Tag verteilt schluckweise trinken.

HERSTELLUNG EINER MISCHUNG (Für längere Anwendung - Medizinfläschchen Methode): Füllen Sie eine 20ml oder 30ml Mischflasche mit zwei Teilen stillem Wasser und einem Teil Brandy bzw. Obstessig. Geben Sie 6-12 Spraystösse Five Flowers Essenz dazu. Nehmen Sie von der Mischung mindestens 4x pro Tag 4 Tropfen.

## WEITERE ANWENDUNGSARTEN:

Einreiben: 2-4 Spraystösse auf Puls, Schläfe oder Nacken auftragen. Vollbad: 20 Spraystösse pro Wanne. Massage: 10 Spraystösse je 10 ml Öl. Salbe: 10 Spraystösse je 10 g Salbe.

## Gebrauchsanleitung

Jeder Five Flowers Bestellung liegt eine Gebrauchsanweisung bei.

## Verpackung

Braunes lichthemmendes Glas mit fein sprühendem Spraykopf. In attraktiver Faltschachtel mit 3-sprachiger Kurz Gebrauchsanleitung (Deutsch, französisch, italienisch).

# Angaben nach LMIV (Lebensmittelinformationsverordnung)

Spirituose\* mit Pflanzenextrakt\*

Nettofüllmenge: 20ml

Zutaten: Alkohol\* (20% alc vol), 1.5% Original Bachblüten\* Pflanzenextrakte: Kirschpflaume (Cherry Plum), Weisse Waldrebe (Clematis), Drüsiges Springkraut (Impatiens), Sonnenröschen (Rock Rose), Doldiger Milchstern (Star of

Bethlehem)

Brennwert ø100g 468.8kJ / 112kcal

#### Hersteller:

SUNASAR AG, 6060 Ramersberg

EU Importeur: Edis Health LTD, 31 Avenue Saint Rémy, 57600 Forbach

Alle Angaben, Bilder und Beschreibungen werden mit bestmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Sie sind unverbindlich. Produktänderungen sind vorbehalten. Alle Massangaben unterliegen fertigungsüblichen Toleranzen von ± 5%.

\*Bio zertifiziert CH-Bio-006 / DE-ÖKO-006

Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.ch/impressum.php